

陕西佛坪县党政代表团来崇川开展对口协作交流

共商扶贫协作高质量发展新路径

22日至24日,汉中市佛坪县委书记李芳率党政代表团来崇川推进对口协作交流工作。22日下午,崇川-佛坪对口协作联席会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于东西部协作发展的重要讲话指示精神和考察陕西时关于脱贫攻坚的重要讲话精神,共话合作、共谋发展,共商两地扶贫协作高质量发展新路径。

市委常委、崇川区委书记刘浩出席会议并讲话,他对佛坪县党政代表团的到来表示热烈欢迎,对佛坪长期以来给予崇川工作的支持帮助表示感谢。他说,崇川和佛坪开展结对协作以来,双方在产业合作、人才交流等各方面互动频繁,成果越来越丰硕、交往越来越密切、情谊越来越深厚。要深入贯彻习近平总书记关于东西部协作发展的重要讲话指示精神,巩固脱贫攻坚成果,以责无旁贷的使命感确保脱贫攻坚和对口协作各项工作落地落实。

就进一步深化两地交流合作,刘浩表示,要提升对口协作层次,拓展两地在多领域的合作空间,深挖合作潜力,放大合作成效,推动优势互补、合作共赢,巩固、提升和拓展脱贫攻坚成果。要创新合作方式,不断探索新方法、新

路径,合力优化和稳定产业链供应链,通过共建平台、创新协同等深化合作,优化就业创业服务,共同提升产业体系竞争力。要加强沟通交流、相互学习借鉴,推动两地生态保护与绿色发展同频共振,同时促进两地干部观念互通、思路互动、技术互学,作风互鉴,激发干事创业的斗志和担当作为的精神风貌,推动两地合作迈上新台阶。

李芳对崇川多年来给予佛坪的帮助和支持表示感谢。她说,崇川区始终坚持把推进苏陕扶贫协作作为重大政治任务,在教育交流、医疗支援、劳务输出、干部培养等方面做了大量工作,为佛坪脱贫攻坚取得决定性进展作出了重要贡献。当前,佛坪正在认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,认真落实做好陕西新时代工作的五项要求,希望进一步加强佛坪与崇川的扶贫协作,推动对口帮扶和交流合作向更深层次、更高水平迈进。

李芳表示,佛坪将认真学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和来陕考察关于脱贫攻坚的重要讲话精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展“双胜利”。期待两地通过进一步深化扶贫协作,推动思想观念上互融互

通,力争项目经济合作领域有新突破,深化人力资源的优化利用,真正实现将生态优势转化为经济发展优势,促进民生成果合作共赢。同时希望佛坪广大党员干部学习借鉴崇川干部优良务实的工作作风,全身心投入经济社会发展各项事业中,在各自岗位上作出重要贡献,展现出佛坪干部的良好素质和精神风貌。

会上,区政协副主席、发改委主任姜永良,佛坪发改局局长高鸿分别介绍两地对口协作合作情况。两地团委签订“适龄儿童牙齿窝沟封闭公益行动”合作协议。

在崇川期间,佛坪县党政代表团参观考察了京东云、新区学校、国际青创园、荷兰街夜市等地。

自崇川区与佛坪县被确定为对口协作县区以来,两地积极落实中央省市关于苏陕扶贫协作工作各项决策部署,坚持把苏陕协作作为助推佛坪县巩固脱贫成果的重要举措,精心谋划、周密部署,扶贫工作整体有序向前推进。2019年下达佛坪苏陕扶贫协作资金两批共144万元,实施苏陕扶贫协作项目3个,总投资150万元。

在此期间,两地党政主要领导多

次互访,建立了常态沟通协调机制,两地街道、乡镇实现了对接工作全覆盖。佛坪县副县长张卫敏学习借鉴南通教育事业发展成功经验,在全县推广“情境教育”模式改革,已取得了初步成效,崇川区疾控中心配套专项经费,帮助在佛坪的专家开展适龄人群骨密度筛查,并结合筛查结果开展营养健康教育,有效提升了佛坪民生服务水平。

此外,崇川在产业、劳务、人才等方面对佛坪给予大力支持,2019年推动焜耀装饰、上海豪森公司、南通安惠生物在佛坪加大投资和采购力度,惠及贫困户62人。区机关事务局、和平桥街道、南通老年康复医院、南通悦达纺织等7家单位共向佛坪农家香公司及扶贫合作社采购价值60.6余万元的农产品。同时,崇川优先组织贫困劳动力外出务工,推进“点对点”劳务协作,强化劳务协作、技能培训、就业服务等措施,提高贫困群众发展生产和务工经能力。

区领导钱锁梅、陈中锋、江建春、张伟明、谭真、顾军、邵峰、高栋梁,佛坪县领导邹恩贵、卢华刚、陈学宏、王建明参加活动。

·金驰·

区人大常委会调研 幼儿园建设情况

23日,区人大教科文卫(民宗侨台)工作委员会对全区幼儿园建设情况进行专题调研。区人大常委会副主任沙丽萍、副区长陈玉娟参加调研。

调研组一行先后来到公馆1895幼儿园建设现场、通师一附万濠星城幼儿园,实地察看各幼儿园的布局规划、园舍建设,详细了解幼儿返园、疫情防控、安全管理、队伍建设等情况。沙丽萍对相关幼儿园建设情况给予肯定,她说,要进一步完善工作机制,强化多方协同,激发和扶持社会力量办学,通过多种形式、多渠道、多样化办园,增加学位供给,满足不同群体多元需求,努力构建布局合理、充满活力、质量优良、人民满意的学前教育公共服务体系。

在随后的座谈会上,调研组一行听取了区教体局专题汇报,并就存在问题及下一步工作与区教体局相关负责同志进行了交流。

目前,全区登记注册幼儿园76所,满足“每1万常住人口配备1所幼儿园”的省定公共服务配置标准。全区在园幼儿24166人,户籍幼儿毛入园率100%。公办园31所(含区教体局办10所,市级机关事务管理局办5所,市妇联办4所,街道办12所),在园10174人;普惠性民办幼儿园26所,在园8755人;普惠性幼儿园在园幼儿占比78.33%,比上一年度提高了16个百分点。非普惠性民办幼儿园19所(含4所营利性幼儿园),在园幼儿5237人,占比21.67%。创建省优质幼儿园56所,市优质幼儿园8所。

调研组指出,要立足区情,积极探索学前教育发展的新途径、新方法,合理布局,学习先进经验,勇于创新,有效利用资源,切实提高幼儿园的布局和质量,要分类推进,要注重科学规划,加大专项资金投入,加强硬件设施建设,在软件上要以强带弱,发挥幼教集团带头、引领和示范作用,提升办园品质,打响幼教品牌,形成比学赶超的氛围,促进均衡发展,加强教研工作,提升保教质量;要全力支持,加强师资队伍建设,逐步提高教师待遇,强化学习培训,提升教师专业化水平。

·陆蕾蕾·

崇川召开全区金融工作会议 确保普惠金融落到实处

24日,崇川区金融工作暨打好防范化解重大金融风险攻坚战工作推进会议在区委大礼堂举行,副区长张一峰出席会议并讲话。

近年来,经济发展形势复杂严峻,崇川金融系统顶住了方方面面的压力和考验,各项工作都取得了较大的成绩,基本形成了“平稳发展、大局可控”的良好局面。

就做好下阶段金融工作和重大金融风险防范化解,张一峰要求,要确保普惠金融落到实处,政府、企业、金融机构等多方力量齐心协力、共克时艰,扎实做好“六稳”“六保”工作;要鼓励企业用好融资工具,一方面要加强对挂牌上市人企企业的辅导支持,全力帮助企业化解矛盾,合力推动企业尽快上市,另一方面要充分挖掘后备企业,重点关注本地区骨干企业经营实绩,对初步具备条件的企业,要深入企业调研指导,分类分层培育;要坚决打赢防范化解金融风险攻坚战,超前做好风险监测预警,不断加强风险排查、健全监测预警平台、完善联动工作机制,持续加强对金融风险形势的研判及苗头性问题的梳理,切实做到早发现、快处置,依法打击非法金融活动,全力护好老百姓的“钱袋子”。

会议通报了全区金融工作情况、全区处非工作情况。崇川开发区、南通农商行就普惠金融工作交流发言。崇川法院、学田街道就处非工作推进作交流发言。

·顾亚红·

崇川推进农贸市场疫情防控与长效管理

切实保障群众“菜篮子”安全

23日,崇川区市场监管局牵头组织召开了全区农贸市场疫情防控工作与长效管理推进会,区卫健委、区农业农村局、区菜市场管理处、各农贸市场等相关单位代表参加会议。

区市场监管局、区卫健委、区农业农村局相关科室负责人分别就农贸市场主体责任清单、农贸市场消毒技术指南、《野生动物保护法》等方面有针对性地对市场主办单位负责人、食品安全管理员及基层监管人员提出了疫情防控要求,印发了农贸市场疫情防控工作指南18条措施,要求职责明确到点、责任明确到人,确保农贸市场疫情防控措施落实到位。

会议传达了近期省、市、区各级疫情防控工作会议精神,要求将防范措施再强化、不折不扣抓整改、强化执法促提升。

各相关部门表示,将进一步加大监督检查的力度,督促市场主体落实主体责任,严格执行入场测温、查验苏康码和佩戴口罩的检查工作,做好市场环境清洁消毒,加强市场通风,严格落实禁售野生动物要求,督促经营户做好进货查验及记录相关工作,确保食品来源可靠,切实保障人民群众身体健康和家门口“菜篮子”安全。

·蔡开红·

区卫健委下属事业单位 公开招聘34名工作人员



详情请
扫描二维码

致广大中小学(幼儿园) 师生员工及家长的一封信

崇川区委巡察组紧盯民生关切,深入基层一线,精准解决反映强烈的难点痛点问题——

让群众感受到巡察监督就在身边

“感谢巡察组为民办实事,小区的违法种植终于得到全面清理,环境又变得整洁了。”这是崇川区委巡察组收到的一则感谢短信。

长期反映但不能“根治”的小区环境问题,因巡察组的到来,出现了转机。

4月28日,崇川区委巡察二组进驻港闸街道所辖6个社区展开巡察,公布举报电话、信箱、邮箱,并通过实地走访、调研等方式,直插社区基层,拓宽信息渠道,了解社情民意。

入驻的第三天,巡察二组就收到一条短信举报,反映某小区环境脏乱差,社区工作浮于表面,小区环境始终得不到整治。

群众事,无小事。巡察组立即派员前往该小区进行实地调查。调查发现,该小区的确存在损绿种菜、私占车位、乱堆乱放等现象,居民反映强烈。而办公地点就设在该小区的社区居委会面对该状况,仅张贴一张《提醒单》,要求群众自行清理,根本达不到清理效果。

“群众向我们反映问题,是对巡察组的信任。发现问题时巡察的目的,但推动解决问题才是巡察的落脚点。”在随即召开的组务会上,巡察二组副组长石建国说。

巡察组立即将问题反馈给街道党工委和社区,要求其采取有效措施,立

行立改。同时,督促组织城管和社区干部、物业公司、邻里党员骨干进行集中整治。不到一个月,小区环境焕然一新,群众拍手称赞。举报群众发来短信,表达对巡察组的感谢。

这是区委巡察二组时刻把群众利益放在心头,立行立改解民忧的一个缩影。据介绍,巡察二组始终紧盯群众反映多、关心多的问题领域,从与基层党员群众的交流中获得第一手真实信息,压实街道、社区主体责任,推动问题整改。了解到小区出入口枯树挡道、乱堆乱放影响居民出行,餐饮店未安装油烟净化装置导致周边居民屡受油烟困扰,榆树生虫掉落影响居民日

常生活等问题后,巡察组均及时协调沟通,推动解决到位。“巡察组来了就是不一样。”不少居民表示。进驻一个多月来,巡察二组树立了“一线问题,一线核实,一线解决”的鲜明导向,推动解决了一批久拖不解的民生问题,增强了群众的获得感、幸福感和安全感。

“对社区巡察就是要紧盯民生关切,深入基层一线,精准解决群众反映强烈的难点痛点问题,让群众深刻感受到巡察监督就在身边,党的关心和温暖就在周围。这是我们应该做的。”面对群众的肯定,区委巡察二组组长曹艳说。

·丁全飞 张敏·



详情请
扫描二维码

崇川区发布农贸(批)市场和 生鲜超市常态化疫情防控指南



详情请
扫描二维码